

# Кратки подсетник за студенте МАС Психологија

## 1. Корисни линкови

[Веб-сајт Одсека за психологију](#)

[Распоред предавања](#)

[Веб-апликација за пријаву завршних радова РеМастер](#)

## 2. Важни датуми

Пријава теме завршног рада до **30. јуна**, а пожељно је да то буде почетком летњег семестра.

Радну верзију завршног рада у оквиру предмета Студијски истраживачки рад (СИР) пожељно је предати до **30. јуна**.

Предаја завршног рада до **1. септембра**.

Одбрана завршног рада до **30. септембра**.

## 3. Пријава теме завршног рада

Студент најпре бира ментора с којим се договара о теми рада. Ментор може да буде било који наставник који држи наставу на МАС. Пожељно је да одаберете ментора већ током првог семестра. Уколико је потребно, студент може да одабере и два ко-ментора.

Пријава теме и предаја завршног рада обавља се путем веб-апликације [РеМастер](#). Детаљна упутства о потребним корацима и поступку доступна су у току коришћења апликације, али препоручује се да прочитате [упутство за њено коришћење](#).

Студентима се препоручује да прочитају и [Упутство за израду радова на мастер академским студијама](#), као и [Правилник о завршним радовима на мастер академским студијама](#).

## 4. Пријава финалне верзије рада

Након одобрења теме студент приступа изради рада. Радна верзија рада доставља се ментору имејлом у Word формату. На основу пријављене теме, односно радне верзије рада, ментор даје оцену за

предмете Истраживачки практикум (ИП) и Студијски истраживачки рад (СИР). ИП и СИР се пријављују као било који други испит.

Финална верзија рада доставља се када је студент положио све испите укључујући и ИП и СИР. Финална верзија рада у PDF формату се доставља ментору и референту Студентске службе на адресу [masterstudije@ff.uns.ac.rs](mailto:masterstudije@ff.uns.ac.rs).

Штампани облик рада доставља се ментору у онолико примерака колико има чланова комисије уз додатни примерак за библиотеку. Сваки штампани примерак студент треба да потпише на месту које је предвиђено [моделом насловне странице](#).

## 5. Одбрана завршног рада

Студент на одбрану доноси индекс, а пре тога је потребно да добије потврду из библиотеке да нема задужених књига и потврду да је положио све испите. Проверите на време да ли су сви вам сви положени испити заведени.

Уколико студент не одбрани рад у предвиђеном року, може поднети молбу за продужење рока за предају финалне верзије мастер рада, али тај рок не може да буде дужи од 6 месеци. У супротном, цео поступак пријаве теме и рада се понавља.

## 6. Често постављана питања

### **На шта треба да обратим пажњу приликом пријаве мастерског рада?**

Обратите пажњу на то да сажетак вашег будућег рада треба да буде дугачак до 2000 карактера. Такође, потребно је да приликом пријаве наведете десет референци, односно јединица литературе и да их форматирате у складу са АРА стандардом. Детаљно упутство можете пронаћи на веб-сајту [Примењене психологије](#).

### **Да ли заиста морам да пријавим тему до 30. јуна?**

Не, али је пожељно. Предлози тема се одобравају на седницама Одсека које се одржавају сваког месеца, изузев у августу. Да би предлог био одобрен, потребно је да се преда најмање три дана пре седнице. Због дужине процедуре пријаве, можда нећете успети да одбраните рад пре краја школске године уколико тему не пријавите пре 30. јуна.

## **Шта се дешава ако не одбраним мастерски рад до 30. септембра?**

Уколико не одбраните завршни рад до 30. септембра, моћи ћете да га одбраните до 31. октобра без плаћања продужења студија уколико испуњавате следеће услове: 1) да вам је остала само одбрана завршног рада, а да сте све остале испите положили и 2) да је одбрана рада заказана пре 30. септембра, а за неки термин током октобра.

Уколико не одбраните завршни рад до 31. октобра, продужавате мастер студије или уписујете нову школску годину регуларно.

## **Шта је Истраживачки практикум (ИП)?**

ИП подразумева пријаву теме мастерског рада путем апликације РеМастер. С обзиром на то да је број карактера у пријави ограничен, ментору би требало да доставите детаљнији нацрт рада. Уколико је потребно да спроведете пилот-истраживање у сврху израде завршног рада (нпр. провера експерименталне манипулације, психометријских карактеристика инструмента уколико се он први пут користи), и дата активност се убраја у ИП.

## **Шта је Студијски истраживачки рад (СИР)?**

СИР подразумева предају радне верзије завршног рада са свим елементима, укључујући резултате и дискусију. Након одобреног предлога теме завршног рада преко РеМастера, студент под менторством приступа прикупљању и обради података, те писању радне верзије завршног рада. Након одобрења радне верзије рада, сматра се да је студент испунио све обавезе предвиђене СИР-ом.

## **До када морам да положим ИП и СИР?**

ИП и СИР морају бити положени најкасније у септембарском испитном року. У пракси се дешава да се ови предмети пријављују и за октобарски рок, али треба водити рачуна о томе да радна верзија рада скоро никада није финална, те да ће Вам ментор тражити одређене корекције. Тек када ментор одобри финалну верзију рада, моћи ћете да пријавите одбрану завршног рада.

За све додатне информације обратите се  
[координатору мастер академских студија](#)

## 7. Додатне активности

Позивамо вас да се укључите у активности Одсека за психологију.

